

**Білгород-Дністровський коледж природокористування,
будівництва та комп'ютерних технологій**

**ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ**

ПРОТОКОЛ № 5–21 Ф

засідання групи кадрового забезпечення спеціальності
072 ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА ТА СТРАХУВАННЯ

25.08.2021 р.

м. Білгород-Дністровський

ГОЛОВА: С.О.КОСТЕНКО, керівник групи кадрового забезпечення спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, викладач циклової комісії спецдисциплін фінансово-економічного циклу Білгород-Дністровського коледжу природокористування, будівництва та комп'ютерних технологій.

ЧЛЕНИ ГРУПИ КАДРОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ:

Т.О.ГУЛЯЄВА, член групи кадрового забезпечення спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, викладач циклової комісії спецдисциплін фінансово-економічного циклу Білгород-Дністровського коледжу природокористування, будівництва та комп'ютерних технологій, секретар групи кадрового забезпечення;

О.О.БУРЯК, член групи кадрового забезпечення спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, викладач циклової комісії спецдисциплін фінансово-економічного циклу Білгород-Дністровського коледжу природокористування, будівництва та комп'ютерних технологій.

ЗАПРОШЕНІ:

М.Д. ЗАЙЧЕНКО – заступник директора з навчальної роботи;

С.М. СТЕПОВА – завідувач відділення менеджменту та комп'ютерних технологій;

О.Ю.ЗАДОРЖНА – начальник фінансового управління Білгород-Дністровської міськради;

О.Д.ШИХОВА – керівник Білгород-Дністровського відділення ПАТ «МТБ Банк»;

О.С.ЧУХАНЕНКО – голова циклової комісії спецдисциплін фінансово-економічного циклу;

Л.В.ОЛІЙНИК – викладач циклової комісії спецдисциплін фінансово-економічного циклу;

Н.Р.СЄВЕРНОВСЬКА – студентка 2 року навчання, представник органу студентського самоврядування.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд змін до освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра для вступників 2021 року вступу.

ВИСТУПИЛИ:

1. КОСТЕНКО С.О., керівник групи кадрового забезпечення спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування доповіла про внесені зміни до освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування із спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра для вступників 2021 року вступу у зв'язку з введенням стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування згідно Наказу МОН України № 700 від 22.06.2021 року: зміна інтегральної, загальних та спеціальних компетентності, а також результатів навчання.

2. С.М.СТЕПОВА рекомендувала звернути увагу на відповідність переліку компетентностей випускника та програмованих результатів навчання за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування згідно стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування, затвердженого Наказом МОН України № 700 від 22.06.2021 року до переліку освітніх компонентів програми.

3. Т.О. ГУЛЯЄВА висловила думку, що існуючий перелік освітніх компонентів освітньо-професійної програми цілком задовольняє отримання необхідних компетентностей та результатів навчання, тому немає необхідності в його зміні.

4. О.С. ЧУХАНЕНКО висловила пропозицію про аналіз та можливий перегляд програм навчальних дисциплін з метою досягнення необхідних нових компетентностей та результатів навчання під час викладання дисциплін цієї освітньо-професійної програми.

УХВАЛИЛИ:

1. Враховуючи обговорення змін до освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування у зв'язку з введенням стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування згідно Наказу МОН України № 700 від 22.06.2021 року, внести запропоновані зміни до освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування: змінити інтегральну, загальні та спеціальні компетентності, а також результати навчання.

2. Проаналізувати та змінити Матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми і Матрицю забезпечення програмних результатів навчання.

3. Групі кадрового забезпечення спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування внести відповідні зміни у освітньо-професійну програму Фінанси, банківська справа та страхування зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування і подати на розгляд методичної ради коледжу з подальшим затвердженням в установленому порядку.

Відповідальна: керівник групи кадрового забезпечення спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування Костенко С.О.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» – 10

«ПРОТИ» – немає

«УТРИМАЛИСЬ» – немає

Голова групи

С.О. КОСТЕНКО

Секретар групи

Т.О. ГУЛЯЄВА